

1979/62. Поправка к кругу ведения Экономической и социальной комиссии для Азии и бассейна Тихого океана: членство Фиджи и Соломоновых островов и принятие Новых Гебридов и Ниуэ в качестве ассоциированных членов Комиссии

Экономический и Социальный Совет,

отмечая, что Фиджи и Соломоновы острова в соответствии с пунктом 3 круга ведения Комиссии стали членами Экономической и социальной комиссии для Азии и бассейна Тихого океана,

отмечая также рекомендацию Комиссии, содержащуюся в ее годовом докладе³⁶ относительно запросов правительства Франции и Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии, а также Новой Зеландии относительно того, чтобы Англо-французский кондоминиум Новые Гебриды и Ниуэ соответственно были включены в географическую сферу Комиссии и приняты в качестве ассоциированных членов,

1. постановляет принять Новые Гебриды и Ниуэ в качестве ассоциированных членов Экономической и социальной комиссии для Азии и бассейна Тихого океана;

2. постановляет далее внести поправки в пункты 2, 3 и 4 круга ведения Комиссии³⁷ с тем, чтобы учесть это принятие ассоциированных членов, а также принятие Фиджи и Соломоновых островов в качестве членов.

*40-е пленарное заседание
3 августа 1979 года*

1979/63. Доклад Экономической комиссии для Латинской Америки на ее восемнадцатой сессии

Экономический и Социальный Совет,

рассмотрев доклад Экономической комиссии для Латинской Америки за период с 8 мая 1978 года по 26 апреля 1979 года³⁸,

1. с удовлетворением принимает к сведению результаты работы восемнадцатой сессии Комиссии, состоявшейся в Ла-Пасе, Боливия, с 18 по 26 апреля 1979 года;

2. одобряет резолюцию 412 (XVIII) Комиссии, в которой она с удовлетворением приветствует заявление правительства Испании о предоставлении ей статуса полноправного члена Комиссии³⁹ и соответственно вносит поправку в пункт 3 а круга ведения Комиссии⁴⁰ путем вклю-

³⁶ Официальные отчеты Экономического и Социального Совета, 1979 год Дополнение № 13 (E/1979/48), пункт 856.

³⁷ Там же, 1978 год, Дополнение № 8 (E/1978/48), приложение III.

³⁸ Там же, 1979 год, Дополнение № 16 (E/1979/51).

³⁹ Там же, глава IV.

⁴⁰ Резолюция 106 (VI) Совета от 25 февраля и 5 марта 1948 года.

чения перед словом «Нидерланды» слова «Испания» и запятой;

3. выражает признательность Комиссии за шаги, предпринятые ею в области сотрудничества между развивающимися странами и между развивающимися регионами различных географических районов.

*40-е пленарное заседание
3 августа 1979 года*

1979/64. Региональное сотрудничество и развитие

Экономический и Социальный Совет,

напоминая о резолюциях Генеральной Ассамблеи 3201 (S-VI) и 3202 (S-VI) от 1 мая 1974 года, содержащих Декларацию и Программу действий по установлению нового международного экономического порядка, 3281 (XXIX) от 12 декабря 1974 года, содержащей Хартию экономических прав и обязанностей государств, 3362 (S-VII) от 16 сентября 1975 года о развитии и международном экономическом сотрудничестве, а также 2626 (XXV) от 24 октября 1970 года, содержащую Международную стратегию развития для второго Десятилетия развития Организации Объединенных Наций,

напоминая о резолюции 2043 (LXI) Совета от 5 августа 1976 года об укреплении региональных комиссий в целях регионального и межрегионального сотрудничества,

напоминая о резолюции 32/197 Генеральной Ассамблеи от 20 декабря 1977 года о перестройке экономического и социального секторов системы Организации Объединенных Наций,

напоминая о пункте 26 приложения к резолюции 32/197 Генеральной Ассамблеи, в котором отмечается, что для того, чтобы позволить региональным комиссиям эффективно выполнять свои обязанности, им следует предоставить необходимые полномочия и для их деятельности должны быть выделены надлежащие бюджетные и финансовые средства,

напоминая о резолюции 1978/74 Совета от 4 августа 1978 года,

напоминая о резолюции 33/202 Генеральной Ассамблеи от 29 января 1979 года, в особенности о разделе V этой резолюции, в которой Генеральная Ассамблея, в частности, постановила, что региональные комиссии будут иметь в своем собственном качестве статус учреждения-исполнителя в отношении категорий проектов, описанных в пункте 23 приложения к резолюции 32/197 Генеральной Ассамблеи и в соответствии с ним,

будучи убежден в необходимости принятия дальнейших мер с целью укрепления потенциала региональных комиссий в отношении поощрения и поддержки сотрудничества в соответствующих регионах и представления им возможности в полной мере действовать под руководством Генеральной Ассамблеи и Экономического и Социального Совета в качестве основных центров в об-